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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 12421:2017) vypracovala technická komise CEN/TC 190 Slévárenské
technologie, jejíž sekre-
tariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2017 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému použití, a národní normy, které jsou s ní v rozporu je
nutno zrušit nejpozději do září 2017.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12421:1998.

Technická komise CEN/TC 190 v rámci jejího pracovního programu požádala
CEN/TC 190/WG 9 Odlitky z hořčíku o revizi následující normy:

EN 12421:1998 Hořčík a slitiny hořčíku – Nelegovaný hořčík

Příloha B uvádí podrobnosti o podstatných technických změnách mezi touto evropskou normou
a předchozím vydáním.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinni zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Tato evropská norma zařazuje odlévaný nelegovaný hořčík do několika tříd, které jsou vhodné pro
různá použití.

Byly přidány čtyři nové třídy litého nelegovaného hořčíku, jak je specifikováno v ISO 8287:2011 [3].

V této evropské normě je materiál nově označen systémem číselného označení, jak je uvedeno
v EN 1754 [1].

POZNÁMKA Tento systém číselného označení je založený na struktuře a zásadách EN 10027-2 [2]
a odpovídá evropskému systému číselného označení oceli a dalších materiálů.



1 Předmět normy
Tato evropská norma stanoví třídy a příslušné požadavky pro litý nelegovaný hořčík.

Tato evropská norma stanoví chemické složení, označení, zkoušení, značení a dokument kontroly.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


